MHcTpyKuma no yctaHoBke 3awmuTbl kaptepa u KMM TOYOTA Urban Cruiser

ApTtukyn: 24.2751

Twun Ky3oBa: lon Bbinycka: 2008 -

METAJUIONPOAYKUNA

OBuraTtens, KMM: 1.3 MT

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NeMEHTOB TpaHcMmmccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMM CBUOETENBCTBAMM
Ha nonesHyto mogenb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccuu.

HA3HAYEHUE:

BawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHWIA.
ZawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v u Bnaru.

YCTAHOBKA!:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M 3IeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMAOYANbHO Ha Kaxabl aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManiaipoBaHHbIM ANIepoM Unn Ha
cepTuduLmpoBaHHbIXx CTO. 3almTa KpenuTes K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUIOBBIX 37IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I0B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

. CHATb LUTaTHBIN NbINBbHYK.

. Ha nepepgHtoto 6anky yctaHOBUTb KPOHLUTENHBI “1”(MCNonb3ys TOYKM KpenneHusi, cornacHo puc.1).

. YCTaHOBUWTb MbIMbHMK Ha LUTATHbIE TOYKN KpenneHus (cnepean), K 3agHUM TOYKaM MbIfbHUK, TONBKO NPUIOXUTb.
. Ha 3agHuve Toukun, noBepx MbinbHKKA, 3aKpENUTb MPOYLLUMHBLI “2”, COrnmacHo cxeMme.

. Pasameuyaem 1 npocsepnvBaem nepegHve TOYKM KpenneHns 3aLlyTbl Ha MblfbHUKE.

. 3awWwumTy ycTaHaBnuMBaeM noBepx MblfibHUKA, NCMOMb3ys NONyYeHHbIE TOYKU KPENNEeHNs 1 K NPOYLLUMHAM.

. Bce To4ku KpenneHus 3aTaHyTb.

YCJIOBUA SKCIIJTYATALINN:

3awmta MOTOPHOrO OTCeKa M JfIeMEHTOB TpaHCMUCCUM MNpefdHasHadeHa [Ans  9KcnyaTauMum B YCrOBUSIX
npeaycMOTPEHHbIX Npou3BoauTerniemM asToMobunst. Mpy akcnnyaTauum AOMKHbI ObITb UCKIMIOYEHbI CllyYan Haesaa Ha
KpynHble NpensaTcTBUA U NpeaMeTbl Npu ABMKEHUM aBTOMOOWNS Ha CKOpoCTW. B crnyyae Haesga Ha mpenaTcTBue
HeobXoaMMO y6eauTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWI Y3MOB U arperatoB aBToMOGWNS U NPUrOAHOCTU AanbHeunLwen
aKcnnyaTauuy 3alUmThl Ha cneyuanuanposaHHon CTO.

NO AR WN =

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roA.

YCIIOBUA NPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3alwuTa ycTaHoBfieHa Ha aBTOMOOWUIb, C HE MOBPEXOEHHbIMU CUIOBbIMW 3MEMEHTaMM Ky30Ba W KOHCTPYKLIMK
(aBTOMOOUNB, KOTOPLIN He yyacTBoBan B A TI1);

OTCyTCTBYIOT MEXaHUYECKME MOBPEXAEHNS 3aLLUMThI, MONyYEHHbIE B pe3ynbsTaTe Haesaa Ha NpensaTCcTBuYE;

CobntogeHbl Bce TpeboBaHMSA MHCTPYKLIMM MO yCTaHOBKE 3aLLMTh;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKME MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOO MOKPbITUS.

lMpounsBoanTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a NOOON yLiepO, NPUYMHEHHbIV aBTOMOOUITIO, >KU3HW 1 300POBbLIO Moaen,
B Crly4ae HapyLleHUs YCrOBMI YCTAHOBKU M 3KCMnyataumm 3awmTel. [pon3soanTens BnpaBe BHOCUTbL U3MEHEHUS B
KOHCTPYKLMIO 3aLLUThI.

OXPAHA OKPY>XAIOLLEW CPEQbI

YTunuampyiitTe ynakoBky npasunbHo. PekomeHayeTcsa caaBaTb ee Ha nepepaboTky. He A ,\ ,\
3abbiBaiiTe 06 OXpaHe OKpyXXaloLLen cpebl. CS > C4 > C21 >

PAP  PAP  PAP

[ 2 |
NS

&

CMUCOK OETANEN
3 | nave |aty.| Y | nave [ aty. |
n KpoHwTernH 2 n Bont M10x20 4
n MpoywwrHa 2 Bont M10x40 2
n [naHka 3aknagHas 4 n LLlanba 8 4
n [MnaHka 3aknagHas 2 n LLlanca 10 6
BB | 5o Msx20 4 | KR

MoMEHTbI 3aTSKKN M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75

[OvameTp pess6bl 9.8 Hm 24.0 Hm 47.0 Hm 81.0 Hm




	Страница 1

